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 :פיתרון 

𝑛) יותר לוגדבה  םמיקומש כלהסדרה כ פים איברילאיזה ערך שואבעצם אנו נשאלים  → ∞) : 
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n2√�מהו גבול הסדרה   • + 2n − n� ? 

 :פיתרון 

𝑛)אנו נשאלים לאיזה ערך שואף איברה הכללי של הסדרה כאשר מיקומו בה גדל , שוב → ∞) : 
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n�מהו גבול הסדרה   • ∙ arctg �1
n
�� ? 

 :פיתרון 

𝑛)אנו נשאלים לאיזה ערך שואף איברה הכללי של הסדרה כאשר מיקומו בה גדל , ושוב → ∞) : 
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𝟏��האם הסדרה   • + 𝟏
𝒏
�
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 :פיתרון 

𝑛)אם איברה הכללי של הסדרה שואף לערך מסוים כאשר מיקומו בה גדל  למעשהאנו נשאלים  → ∞) : 
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 . 𝑒הערך שאליו היא מתכנסת הוא . הסדרה מתכנסת, כן

 


